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Hambrücken – 
sehenswertes Dorf mit Herz

	


Die Gemeinde Hambrücken hat den Sprung von einem einst rein landwirtschaftlich geprägten Dorf zu einer attraktiven Wohngemeinde hervorragend geschafft. Zahlreiche Vereine und Institutionen bieten ein lebendiges Ortsgeschehen und ein buntes Angebot an musikalischer, kultureller und sportlicher Freizeitgestaltung.
Mit dem Bildband „Sehenswertes Dorf mit Herz“ ist es der Lußhardtgemeinde gelungen, ein weiteres Kapitel ihrer Ortsgeschichte zu dokumentieren: für die – alteingesessenen wie auch zugezogenen – Hambrückener Bürgerinnen und Bürger und die nachfolgenden Generationen. Auf den fast 100 schön gestalteten Seiten des beim Verlag Regionalkultur erschienenen Bandes findet die Fastnacht ebenso Raum wie die anderen Höhepunkte im Jahreslauf, daneben werden aber auch alle Facetten des Alltags vom Kindergarten über das Erwerbsleben bis zur Versorgung der Senioren abgebildet.

Über ein Jahr lang haben engagierte Hambrückener Fotografen – Hans-Joachim Of, Uwe Zimmermann und andere – zahllose Impressionen festgehalten. Auf über 500 Fotografien, begleitet von prägnanten Bildtexten, zeigt nun der farbenprächtige, attraktive Bildband, der ab sofort für 14,90 Euro in Hambrücken und im Buchhandel erhältlich ist, wie sich Hambrücken in den letzten 850 Jahren entwickelt hat: nämlich zu einer selbständigen, modernen Gemeinde inmitten herrlicher Wiesen und Wälder, zu einem Heimatort, auf den alle stolz sein dürfen.
Hambrücken – sehenswertes Dorf mit Herz

Hrsg. von der Gemeinde Hambrücken. Fotografien und Texte von 
Hans-Joachim Of, Walter Dittmar, Uwe Zimmerman, Wilfried Berger u.a.
96 S. mit über 500 farbigen Abb., attrakt. quadrat. Format, fester Einband.
ISBN 978-3-89735-646-7. € 14,90
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